

# Щасливих Вам Новорічних та Різдвяних свят!



**ІЗДАВНИЦТВО**  
**ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ**

№ 12-1  
(107-108),  
грудень 2010 -  
січень 2011.

ОБЛАСНИЙ КОМПЕТ

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України



## Вітаємо нового міністра!

Указом Президента України Віктора Януковича від 21.12.2010 р. № 1149/2010 Зіновія Митника звільнено з посади міністра охорони здоров'я України.

Його наступником став Ілля Ємець, директор Науково-практичного медичного центру дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України. Новий міністр призначений на посаду міністра указом Президента України від 21.12.2010 р. № 1153/2010.



## ДОРОГІ КОЛЕГИ!

Напередодні 2011 року від щирого серця вітаємо високоповажних колег-медиків Львівщини із світлими Новорічними та Різдвяними святами!

Рік, який минає, видався нелегким для всіх нас, для галузі охорони здоров'я, проте необхідно з оптимізмом дивитися у майбутнє. Новий рік обов'язково принесе позитивні зміни та стабільність для України. Спільними зусиллями ми неодмінно зможемо подолати гострі проблеми, які постали перед медичною та фармацевтичною спільнотами, розраховуючи на повну підтримку та розуміння з боку всіх гілок державної влади.

Попереду у нас багато планів, задумів і сподівань на те, що крок за кроком ми таки досягнемо спільної мети. Щиро вдячні всім представникам галузі за відданість обраному шляху. Ваш, шановні колеги, високий професіоналізм і злагоджена робота дадуть можливість виконати найскладніші завдання, які стоять сьогодні перед нами.

Шлемо найтепліші новорічні вітання у кожну родину, у кожну лікарню й аптеку, у кожну поліклініку і ФАП, у кожен дім. Нехай Новий рік принесе всім нові радощі, нові успіхи, щедрі достатки. Нехай у всіх завжди буде добре здоров'я, а в серці кожного квітне весна і радість життя.

З Новим роком та Різдвом Христовим!

**Сергій ФЕДОРЕНКО,**

начальник головного управління охорони здоров'я ЛОДА

**Юрій БІЛИЙ,**

голова Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України



## ШАНОВНА МЕДИЧНА ГРОМАДО!

Прийміть найщиріші вітання з **НОВИМ РОКОМ ТА РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!**

Бажаю, щоб наступний рік став для Вас роком миру, злагоди та процвітання. Міцного Вам здоров'я та вагомих здобутків.

Нехай ласкою щедрою Бог огортає Вас і Вашу родину!

Щасливих і радісних свят!

**Людмила ШЕКЕТА,**  
головний лікар міського комунального клінічного

пологового будинку №1 м.Львова, Заслужений лікар України, депутат Львівської міської Ради, голова комісії медицини, освіти і соціального захисту.



## ШАНОВНІ МЕДИЧНІ ПРАЦІВНИКИ ЛЬВІВЩИНИ!

Прийміть мої найщиріші вітання з Новим 2011 роком та Різдвом Христовим.

Із Новорічних і Різдвяних свят, із надії на краще розпочинається Новий рік нашого життя, ми будемо нові плани і щиро віримо в те, що обов'язково їх здійснимо.

Дуже сподіваюся, що наша охорона здоров'я таки стане предметом гордості суспільства, нам вдасться підняти престиж нашої професії, поліпшити умови праці медиків, підвищити рівень їхнього життя.

Дорогі друзі! Зичу Вам міцного здоров'я, творчих натхнень, здійснення Ваших професійних планів, бажань, мрій та задумів. Хай Господь Бог щедро обдарує Вас усілякими благами, а друзі ніколи не розчарують.

Із повагою

**Богдан ЧЕЧОТКА,** головний лікар Миколаївської ЦРЛ, депутат Львівської обласної ради, голова комісії з питань охорони здоров'я, материнства та соціального захисту.

## ○ Форум

# З людьми і для людей

9 грудня 2010 року в Києві відбувся черговий VI з'їзд Профспілки працівників охорони здоров'я України.

Делегати з'їзду ретельно проаналізували діяльність Профспілки за останні 5 років, окреслили проблеми та можливі шляхи їх вирішення, запропонували низку питань, які необхідно врахувати в умовах реформування галузі.

З'їзд затвердив Основні напрями діяльності Профспілки на 2011-2015 роки, вніс зміни до Статуту, сформував виборні органи та комісії.

У роботі з'їзду взяли участь Міністр охорони здоров'я Зіновій Митник, Міністр праці та соціальної політики Василь Надрага, Голова ФПУ Василь Хара, Національний координатор МОП в Україні Василь Костиця, заступник голови Національної служби посередництва та примирення Сергій Гербеда, інші представники органів влади, організацій та установ.

Головою Профспілки обрано Вікторію Коваль.

Приємною особливістю з'їзду було те, що Профспілці працівників охорони здоров'я України з моменту створення виповнилося 20 років. За цей час змінювались форми і методи роботи, пріоритетні напрямки діяльності, але незмінним залишалось головне – представництво та захист прав та інтересів людини праці.

За роки свого існування Профспілка довела, що є реальною діючою силою, яка відстоює трудові права працівників на гідні та безпечні умови праці, прагне до забезпечення достойного життєвого рівня працівників галузі, домагається повернення престижності медичної професії.

Безумовно, що за всіма результатами стоїть згуртована праця та ентузіазм профспілкового активу, їх ініціативність, безкорисне прагнення допомогти та любов до людей. Але успішність у вирішенні проблем працівників охорони здоров'я залежить не тільки від консолідованих дій Профспілки, а й від активної громадянської позиції кожного члена Профспілки.

У звітному періоді Профспілка працівників охорони здоров'я України зосереджувала свою діяльність на таких основних напрямках: організаційна та інформаційна робота, соціально-економічний захист, правозахисна робота, охорона праці, культурно-масова, спортивно-оздоровча, міжнародна та фінансова робота.

У зверненні VI з'їзду Профспілки працівників охорони здоров'я України до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України делегати зазначили, що в державі не забезпечується конституційне право працівників охорони здоров'я заробити своєю працею на гідне життя та достатній життєвий рівень для себе

і своєї сім'ї. За рівнем заробітної плати працівників галузь традиційно посідає передостаннє місце серед галузей економіки, відстаючи в 1,6 рази від середньої заробітної плати в промисловості та у 2-5 разів від відповідного рівня держав близького зарубіжжя (СНД). Посадові оклади професіоналів та фахівців з вищою освітою різної кваліфікації порівняні з оплатою праці некваліфікованих працівників і встановлені на рівні мінімальної заробітної плати (з 1-го по 7-й тарифні розряди). Значного резонансу серед членів Профспілки набуло нехтування державою принципової позиції Профспілки з цього питання. Тож галузь залишають висококваліфіковані кадри: нині в країні не висначає 46,2 тис. лікарів, 19,6 тис. молодших спеціалістів. Роками залишаються вакантними посади фтизіатричної служби та первинної ланки, в якій ситуація ускладнюється віковою структурою лікарів: кожен 5-й досяг пенсійного віку, кожен 6-й досягне пенсійного віку у найближчі 5 років, загалом 40% працюючих в галузі пенсійного віку.

VI з'їзд Профспілки працівників охорони здоров'я України висловив впевненість у тому, що соціально орієнтована держава має сконцентрувати свої зусилля на створенні належних умов для гідної та результативної праці працівників охорони здоров'я, а її стратегічним завданням повинен стати соціальний захист працівників медичної галузі.



З метою забезпечення гідної оплати праці працівників, реалізації їх конституційних трудових прав та підняття престижності медичної професії, делегати VI з'їзду Профспілки працівників охорони здоров'я України звернулися до Президента України з рядом вимог, ще раз підтвердивши тезу, що Профспілка крок за кроком відстоює права медичних працівників.

**Р.С. Медична громадськість Львівщини щиро вітає Вікторію КОВАЛЬ з високою довірою – обранням головою Профспілки працівників охорони здоров'я України.**